

**29 декабря в столичном зимнем спортивном комплексе состоялся концерт молодой турецкой поп-звезды Дженка Баша, известного как «Семиченк». Это стало уникальной серией концертов, организованных по случаю Нового года с участием известных зарубежных артистов.**

Песни в исполнении Дженка Баша на туркменской сцене с самого начала покорили публику своим обаянием и новаторским голосом. Такие песни, как «Düser aklima», «Al Sevgilim», «Yana Yana» и «Herkes Gibisin», отражают эмоциональный мир юности. Публика также тепло приняла песни «Sen kaldin», «Geçiyor zaman» и «Unutmak öyle kolay my sandyn». Песни «Mesafe», «Dayan», «Kalpsiz» и «Pishman Degilim» посвящены воспоминаниям. В целом, песни в исполнении турецкого поп-певца отличались новаторством и были наполнены любовью.

Напомним, что турецкая поп-звезда родилась в 1998 году в турецком городе Боябат. Он стал победителем нескольких престижных художественных конкурсов, что принесло ему известность. Певец считается одним из самых перспективных артистов братской страны. Это наглядно подтверждается тем фактом, что молодой артист входит в списки самых популярных песен на международных музыкальных платформах.

**«THE ASHGABAT TIMES».**